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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 46ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 27 dezembro de 2022. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3.O 

presidente colocou em discussão a ata da 45ª Sessão Ordinária, realizada em 19 de dezembro 

de 2022, não houve manifestação e ata foi aprovada por unanimidade. Correspondência: -

Ofício 001/2022- Presidente do esporte clube Tio Nanato José Francisco Borges Pinto; 

Ofício102/2022- Câmara Municipal; Leitura chapa 01 e chapa 02 eleição para presidência da 

Câmara 2023. Não haverá o grande expediente. Passo a Palavra para o Sr. José Francisco, 

representante do Esporte Clube Tio Nanato, pelo tempo de 5 minutos. José Francisco, 

agradeceu pelos incentivos ao esporte clube Tio Nanato, que o time representou São Vicente 

do Sul em um campeonato em Santa Maria. Disse que recebem o mínimo de apoio da 

prefeitura e pediu ajuda. Pediu um horário para jogar no ginásio e o data no calendário do 

esporte para realizar um torneio. Sobre o transporte perguntou se há alguma verba para 

transporte. Aparte vereador José Luis, cumprimentou todos e deu os parabéns ao Tia Nanato 

e parabenizou o time pela conquista de terceiro lugar em campeonato em Santa Maria. Disse 

que solicitou um ônibus para a prefeitura para irem campeonato em São Francisco. Falou 

também para o time criar uma associação para pedir verbas para o esporte. Aparte Vereadora 

Maria Helena fez uso da palavra e disse que o calendário de eventos da prefeitura ainda não 

veio, que deve vir em janeiro e se disponibilizou para ajudar na associação. Aparte vereadora 

Danieli Buttinger fez uso da palavra, parabenizou o time Tia Nanato e sugeriu a prefeitura 

para fazer uma licitação para contratar uma empresa por KM rodados. Falou também que 

acredita que a prefeitura vai atender o pedido de treino e se disponibilizou para ajudar na 

associação. Aparte vereador Flamarion fez uso da palavra, parabenizou o time Tia Nanato e 

o time Atlético disse que sempre ajudam quando solicitado, falou que sobre os treinos para 

fazer uma solicitação por ofício e protocolar na prefeitura. E sobre a taça bronze que a 

prefeitura deve dar o apoio. Aparte José Francisco, disse que em outras cidades tem apoio ao 

esporte e quando perguntam se a prefeitura ajuda falam que não. Aparte vereador João Batista 

fez uso da palavra, parabenizou a equipe Tia Nanato e se colocou em disponibilidade quando 

precisar. Aparte vereador Gilmar fez uso da palavra, disse que a prefeitura deve incentivar 

ao esporte e acha justo o incentivo ao esporte. José Francisco, fez um agradecimento pelo 

espaço na Câmara. Ordem do Dia: Projeto de Lei 123/2022- Estima a receita e fixa a 
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dispensa do Município de São Vicente do Sul para exercício financeiro de 2023. As 

comissões foram favorável ao projeto de Lei n° 123/2022 que foi aprovado por unanimidade. 

Trabalhos dos vereadores: Moção de Aplauso – nº 25/2022 – de autoria dos vereadores 

Jose Luis Cogo Carvalho, PTB, Alex dos Santos Martins, PTB e Flamarion Keller da Silva, 

MDB- concedem a presente Moção de Aplauso ao Esporte Tio Nanato FC que ganhou como 

terceiro melhor time da 2º Copa Santa Maria de futsal, copa que reuniu 44 times da região, 

representado São Vicente do Sul. Com a palavra o vereador Jose Luis, pediu apoio aos 

vereadores a moção e desejou muitas conquistas ao Tio Nanato. A moção foi aprovada por 

unanimidade. A 1º a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos Alex dos Santos Martins, 

cumprimentou a todos e pediu a secretaria de obras revisão nas lâmpadas na Rua Antônio 

Gomes e uma roçada na cidade, principalmente nas ruas principais. Pediu providencias sobre 

a Rua Clara Lichneker que a prefeitura notifique a empresa, que as casas não tem como 

ficarem abertas. Parabenizou o Anderson da secretaria de obras pelo trabalho. Também 

parabenizou a secretaria de trânsito pelo trabalho e placas atendidas. Desejo um feliz 2023 a 

todos. Parabenizou o Tio Nanato e o Atlético e por fim falou sobre a Liga de Futebol que tem 

que começar por São Vicente incentivando o esporte e disponibilizando transporte. Danieli 

Buttinger de Oliveira PT, cumprimentou a todos, falou sobre uma ideia de um projeto de Lei 

de apoio e promoção ao mês do esporte que contemple a várias equipes da cidade. Que falou 

com Sr. Vagner Feksa que secretário adjunto do planejamento sobre a renovação das 

emendas parlamentares do deputado Paulo Pimenta e do deputado Valdeci Oliveira, uma 

delas é a pavimentação da Rua Visconde e Coronel Pillar, que foi renovado contrato com 

governo federal no dia 25 de dezembro e que temais 120 dias para conclusão da obra do 

Campo Alto e a van da saúde está prevista a entrega em janeiro. Fez um pedido, que a 

prefeitura envie antes o Projeto de Lei orçamentária anual que seja analisado antes. Solicitou 

a retirada de entulhos. Parabenizou o seu João Cassol pela presidência da Câmara e finalizou 

desejando um feliz ano novo para todos. Flamarion Keller da Silva, MDB, fez um 

agradecimento pelo ano e parabenizou as equipes pelo esporte. Falou sobre os carros do 

Município, sobre chegadas e saídas, que carro fora do horário de saída é para estar na garagem 

do Município. Disse que as ruas, que estão precisando de limpeza. Falou sobre a poeira na 

Rua Clara Lichtenecker, que precisa de cobrança na obra. Sobre o projeto de Lei 123/2022 
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que estima receita e fixa despesas do ano 2023, que deveria ter sido feito notificação sobre o 

tempo que chegou para ser analisado. Que precisa-se de mais investimentos no esporte 

masculino e feminino. E por fim, desejou a todos um feliz ano novo. Flávio da Rosa Pahim 

PP, reforçou convite de reunião sobre os bombeiros voluntários. Parabenizou o Time Tio 

Nanato. Pediu a todos voto para presidente da câmara. Falou que a patrola está no Beco do 

Silêncio. Com a palavra o vereador Flamarion que falou sobre a chegada de dois carros a 

frota do Município e que foi uma verba do deputado Alceu Moreira e ajuda do Município de 

R$35.000,00. Vereador Flávio continuo sua fala e disse que não gostaria de estar pedindo 

voto mas que tentara ao máximo honrar esta casa. E por fim, desejou um feliz ano novo a 

todos. Gilmar Lopes Giacomelli PDT, falou sobre os carros que sempre teve este problema, 

que não pode carro Municipal na casa dos funcionários. Que deveria ter um diário de bordo. 

Vereador Flávio falou sobre o diário de bordo que também seria uma irregularidade. Aparte 

vereador Alex com a palavra, disse que tem muitos usam veículo oficial para uso pessoal. 

Que ninguém é contra o empréstimo do ônibus ao esporte. Retornou o vereador Gilmar e 

disse que por isso que tem diário de bordo para não ter as irregularidades. Aparte vereador 

José Luis com a palavra, falou que o Banrisul tem um programa de relação de frota e que 

concorda que ambulância e o carro e do conselho do tutelar deveria estar com motorista. Com 

a palavra vereador Gilmar, que as empresas que não estão cumprindo as obras que não 

deveriam participar quem não cumprisse. Sobre as patrolas que infelizmente tem apenas uma 

funcionado. Falou sobre o Balneário do Umbu, que é um problema pois está faltando 

empenho para salva-vidas para os balneários. Que tem que ter salva-vidas um responsável. E 

por fim, parabenizou a administração. Parabenizou sr. Presidente pelo trabalho e todos os 

vereadores pelo trabalho. E finalizou a todos desejando feliz ano novo. Gislaine Ziquinatti 

Delpino PP, cumprimentou a todos, parabenizou as entidades pelas distribuição de presentes 

as crianças no natal. Sobre o futebol parabenizou o Tio Nanato. Agradeceu os convites das 

escolas pelas formaturas. Sobre os salva-vidas que o governo do estado está pensando em 

não colocar salva-vidas nos balneários. Parabenizou o setor de obras pelos trabalhos. E por 

fim, desejou a todos um feliz ano novo.  João Baptista Cassol PP, cumprimentou a todos, 

falou que hoje é um dia especial e está terminando o mandato de presidência desta casa. E 

por fim, fez um agradecimento a todas as secretarias e feliz ano novo a todos. José Luis Cogo 
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Carvalho PTB, parabenizou sr. João pela presidência. Falou que a rua Brasil está linda mas 

não tem escoamento. Sobre o beco dos Pinheiros parabenizou a todos pelo trabalho. Sobre o 

projeto 123/2022 que estabelece as receitas e despesas orçamentárias de 2023 e perguntou 

porque não teve parecer jurídico. E desejou a todos que o ano de 2023 seja igual para melhor. 

Maria Helena Morrudo Castro Vicente PP, cumprimentou a todos, parabenizou a 

administração pelos recursos e conquistas. E sobre os veículos, o diário de bordo para o 

município é um problema, pois quando o tribunal vem é o primeiro que olha e se não tem faz 

apontamento. Sobre o projeto 123/2022 que a secretaria de finanças veio duas vezes falar 

sobre o atraso. E que veio um ofício do tribunal de contas do dia 16 e recém estavam 

atualizado as tabelas orçamentárias. Sobre o projeto 102/2022 também fala as diretrizes 

orçamentárias. E por fim, desejou um feliz ano novo a todos e fez convite para festa de fim 

de ano da administração municipal. Encerrou. NESTE MOMENTO FOI DADO INÍCIO A 

VOTAÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O ANO DE 2023: Foi apresentada duas chapas. 

Chapa 01 composta da seguinte maneira: Presidente: Flávio da Rosa Pahim - PP; Vice 

presidente: Gilmar Lopes Giacomelli PDT; 1° Secretário: Gislaine Ziquinatti Delpino PP; 2° 

Secretário: João Baptista Cassol PP. Chapa 02: Presidente: José Luis Cogo Carvalho PTB; 

Vice presidente: Flamarion Keller da Silva MDB; 1° Secretário: Danieli Buttinger de 

Oliveira; 2° Secretário: Alex dos Santos Martins. A votação será realizada de forma secreta, 

nos moldes do Artigo 15 do Regimento Interno. Cada vereador receberá uma cédula, 

lembrando que para ser eleita, a chapa depende da aprovação por maioria simples dos 

vereadores. Após os vereadores depositarem suas cédulas na urna, o presidente solicitou que 

os vereadores Flamarion Keller da Silva e Gilmar Lopes Giacomelli fizessem a conferencia 

dos votos, constatando que a chapa 01(um) recebeu 05 (cinco) votos e a chapa 02(dois) 

recebeu 04 (quatro) votos. Diante da aprovação da chapa 01 (um), o presidente declarou eleita 

a nova mesa diretora composta pelos vereadores: Presidente: Flávio da Rosa Pahim PP; Vice-    

presidente: Gilmar Lopes Giacomelli PDT; 1° Secretário: Gislaine Ziquinatti Delpino PP; 2° 

Secretário João Baptista Cassol PP.  Que será responsável pela Câmara de Vereadores de São 

Vicente do Sul, no período de 01 de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2023, e declarou 

empossada a nova mesa diretora. Não havendo mais nada a tratar o presidente João Baptista 

agradeceu a proteção divina e encerrou apresente sessão.   
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 Obs. A integra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

João Baptista Cassol                     Maria Helena Morrudo Castro Vicente 

  Presidente     Secretária 


